

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



NETEL TECHNOLOGY (HOLDINGS) LIMITED 金利通科技(控股)有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：8256)

自願公佈 業務發展最新情況

本自願公佈乃由金利通科技(控股)有限公司(「**本公司**」，連同其附屬公司，統稱「**本集團**」)董事(「**董事**」)會(「**董事會**」)作出，讓公眾瞭解本集團之業務發展。

本公司之附屬公司金飯碗招聘網頁有限公司(「**金飯碗**」)於二零一八年二月六日取得中華人民共和國人力資源和社會保障部發出人力資源服務許可證，是有關單位首次對外資公司發出的許可證，許可證編號是001。該許可證允許金飯碗收集、整理、儲存和發佈人才供求信息，讓金飯碗可以全面參與中國人才市場的招聘工作。

金飯碗之大數據業務正式向中國市場開放，求職者及僱主可以免費實時瀏覽不同地區、不同職位的平均工資。僱主可以用作比較及評定員工工資的參考，而僱員可以用作職業發展的規劃。這個工資分析將會走向國際化，務求做到跨國比較。金飯碗的最大優勢就是透過一個網站可以得到幾乎全部其他求職網站的訊息，只要輸入職位及地區，其他求職網站的訊息都會出現在金飯碗網站上。

金飯碗之大數據業務已成功地應用在多項領域，其中一項就是利用香港的大數據為粵港澳大灣區發展商尋找樓宇買家，已經成功銷售了不少樓盤。另外，本集團為中港企業尋找客戶之大數據業務也取得驕人成績，其中為中港律師事務所建立境外橋樑及客戶群就是一個重點成就。

為了進一步把獵頭工作專業化，本集團網羅了兩位電腦及通訊專家加入本集團之團隊。他們曾經長時間在IBM工作，在電腦保安方面也有相當的經驗。他們的加入將會壯大本集團之獵頭及有關通訊設備銷售的業務。

本集團和亞洲醫旅合作為內地消費者提供旅遊香港和醫療對接的服務。本集團將通訊電話卡之功能捆綁在亞洲醫旅之醫旅通的服務，把通訊業務體現於其他增值業務上。

本集團進一步利用騰訊電子商務平台，結合香港領先的服務行業，推出小程序電子商城，捆綁了獵頭、律師對接、會計師對接、醫療對接、出口融資對接和境外商務中心等服務，並結合大數據為中港及海外企業的發展提供了一個嶄新的平台。

上述的業務是本集團花了多年的心血，凝聚了各團體的力量策劃而成，當中有很多項目已經有穩定的現金收入。這些富有創意並結合線上、線下和大數據的業務，將會是本集團的一個最大亮點！

本公佈乃由本公司自願作出，讓本公司股東及有意投資者知悉本集團業務之最新發展。
本公司股東及有意投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
金利通科技（控股）有限公司
主席
洪集懷

香港，二零一八年二月八日

於本公佈日期，董事會包括四名執行董事洪集懷先生、魏韜先生、邱佩枝女士及鍾實博士及三名獨立非執行董事蔣建剛先生、黃國輝先生及周紹強先生。

本公佈之資料乃遵照《香港聯合交易所有限公司創業板證券上市規則》而刊載，旨在提供有關本公司之資料；本公司董事願就本公佈之資料共同及個別承擔全部責任，各董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公佈所載資料在各重要方面均屬準確完備，且無誤導或欺騙成分，且並無遺漏任何事項，足以令致本公佈或其所載任何陳述產生誤導。

本公佈將自刊發日期起載於創業板網站「最新公司公告」一頁及本公司網站 (www.neteltech.com.hk)內最少七天。